

『日本食品成分表2020 七訂』正誤表

(2020年6月9日更新)

医歯薬出版株式会社

このたびは、表記書籍をご購入くださりまして誠にありがとうございました。
本正誤表には、文部科学省発表の正誤表の内容もその都度反映させております。

刷数	対象	頁	食品 番号	食品名等	訂正箇所	誤	正	訂正発表日 黒字：文部科学省訂正 赤字：当社訂正
1刷	索引	292	17084	ベーキングパウダー	ページ	216	214	2020/6/9
-	本表	78	-	果実飲料	大分類	果実飲料	「果実飲料」を削除	2020/2/28
-	炭水化物成分表（電子版）	644	06264	ブロッコリー，花序，ゆで	ガラクトース	0	(0)	2020/2/28
-	炭水化物成分表（電子版）	645	-	果実飲料	大分類	果実飲料	「果実飲料」を削除	2020/2/28